

“又一村”杯**读者热线大赛 2600000**

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……**一无良男子做出荒唐事**

本想卖掉女朋友 未料女友被骗走

本报12月11日讯(记者 董传同 通讯员 赵玉刚) 因为生活窘迫,山西省原平县的胡某竟然将16岁的女友卖给别人从事卖淫活动,没成想女友被失信的中间朋友骗走,而他无奈报警求助,最终他和其朋友都被抓获。近日,胡某因涉嫌拐卖妇女罪被庆云县人民检察院提起公诉。

胡某,21岁,山西人,2010年曾

在济南学习美容美发。去年秋天,他坐火车回家时,看到邻座女孩长得楚楚动人,就主动搭讪。女孩叫王某,16岁,山东省滕州人。两人相互留了QQ号,以后便经常在网上聊天,两人产生了感情。后来,胡某在山西省原平县开了一家美发店,王某给他打下手,两人吃住在一起。

美发店的生意一直不好,后来

因交不起房租,房东将他们撵出店门。后来,胡某在和乐陵的同学张某聊天时得知,张某缺卖淫的小姐,“领”小姐可赚大钱,丰厚的利润让胡某动了出卖女朋友的心。

几天后,胡某对王某说,山西钱不好挣,想去山东德州寻找发展机会,那边给他同学打工都能挣好几千元。王某同意跟着去看看。

2013年7月2日晚,两人赶到庆

云,张某安排胡某和王某住宿后就出去喝酒。胡某称其女友想在此找份工作,张某会意地点点头,说他朋友开了一家迪厅,缺一位收银员,可以领王某去试试。胡某不胜酒力,饭后,张某就领着王某走了。

胡某睡醒时天已大亮,而王某还没有回来。他给张某打手机不通,又拨王某的手机号关机。感觉事情不妙,他赶紧打电话报了警。

接到报警后,警方立即展开侦查。警方发现王某坐上张某等人的车,去了乐陵一家宾馆。确定具体位置后,民警破门而入,而此时王某正半裸着身子哭泣,张某和其朋友李某马某围在她的周围。

张某、李某和马某被抓获归案。当日下午,胡某被传唤到公安局,随后因涉嫌拐卖妇女罪被刑事拘留。

**烧黑了**

11日10时40分许,德州学院6号教学楼内一间储藏室发生火灾,事发时美术学院师生正在上课,闻到烟味后师生从楼内疏散,没有造成人员伤亡。
本报记者 孙婷婷 摄

谈了一年多才知“帅哥”是女的

本报12月11日讯(记者 张晓琳 通讯员 曹阳) 在虚拟的网络世界,男人假扮女人骗钱的事并不少见,但是,一个女人假扮男人与一名中年妇女网上相识且现实交往一年多,前后实施诈骗十几万元的事,还真是少有。夏津警方就破获了这样一起案件。

据警方介绍,受害者是在夏津县做生意的李女士。由于空闲时间多,李女士经常上网聊天打发寂寞。一次偶然,她结识了一位名叫“亿无所有”的网友,几次

聊天后,李女士对其产生了好感。“亿无所有”自称“尹孟浩”,是某房地产实业有限公司的董事。后来通过视频,李女士发现这个网友还是一个帅气潇洒的棒“小伙”。

在网上接触了一段时间后,李女士提出想见一面,不料,竟得到了“尹孟浩”的同意。一见面,“尹孟浩”帅气英俊的外表、礼貌绅士的举动,让李女士一见倾心,她认定找到了人生的知己。为了表示衷心,李女士还当场将穿戴的金银首饰送给了“尹孟浩”。

此后一年多的时间,“尹孟浩”先后谎称自己事业陷入低谷、遭黑道报复住院等又骗取了李女士10万多元。骗完了钱,“尹孟浩”开始以各种理由玩起了消失。但是李女士痴心不改,在失去一段时间的联系后,还郁郁寡欢,得了一场大病。实在找不到办法后,李女士选择了报警。

就当李女士痴痴等待网友回心转意的时候,警方的反馈信息却让她大吃一惊。警方经过调查发现,“尹孟浩”竟然是一位1987年出生的女子。

当初站在自己面前的人,分明是一个帅小伙,怎么变成了一名年轻女子?李女士越发糊涂了。后来,经过警方多方查找,最终确定该犯罪嫌疑人是泰安肥城市某饭店的老板尹某。2012年6月14日,夏津警方成功将其抓获。据了解,尹某从小缺乏家庭关爱,虽然是一个地地道道的女孩孩子,但是却喜爱中性打扮,言谈举止也颇有男孩气质,乍一看,确实颇像一个帅小伙。

目前,尹某已经因诈骗罪被判处3年零6个月的有期徒刑。

暖气管道漏水多日未修

本报12月11日讯(记者 贺莹莹) 10日,七中庄园二单元的业主向本报反映称,由于楼道暖气阀门损坏,暖气管道漏水,造成楼道内整片墙被淋湿。

10日,记者在二单元门口看到,通往储藏室的小路上,都是积水,楼梯的栅栏上有的已经结了冰。

据居民介绍,楼道已经漏

了三四天了,是因为五楼到六楼的排气阀坏了,所以这些水是从暖气管道中冒出来的,他们已经跟小区物业反映了情况,可是物业始终没有修理。

物业工作人员称,该单元业主通知他们之后,当时就联系了一名维修工,但是由于维修工在县里干活,一时赶不回来,所以耽误了维修。

跨省抓获货车油箱大盗

本报12月11日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 车停得好好的,车里的油却没了,这是怎么回事?有人偷油!近日,庆云警方在天津某油田将涉嫌盗窃的柳某、何某和朱某抓获。

11月28日,康某拨打“110”报警称:当日13时许,其在庆云县某钢厂内装完货准备离开时发现货车油箱内350余升柴油被盗,涉案价值2600余元。

接报警后,民警迅速赶赴现场,经现场勘查发现此起案件与11月21日乔某货车内柴油被盗案作案手段及作案工具相似,系同一团伙所为,遂并案侦查。经分析最终锁定柳某、何某和朱某有重大作案嫌疑。经对该三名嫌疑人可能藏匿地点进行布控,12月5日在天津某油田将涉嫌盗窃的三名嫌疑人抓获。

技术开锁 专偷高档车

本报12月11日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 近日,乐陵市公安局刑警大队抓获一利用技术开锁手段盗窃车内财物的团伙,涉案价值10余万元。

2013年9月24日,乐陵市大孙乡灶户李村李某报案称:其于2013年9月24日8时许发现其停在乐陵大酒店门口停车位上的奥迪A6车内6000元现金及6张银行卡、9张信用卡等一宗物品被盗,涉案价值10700元。

接到报警后,刑警大队经缜密侦查发现两名吉林籍男子郭某和张某(现在逃)有重大作案嫌疑,于2013年11月14日在秦皇岛市世极城堡小区将犯罪嫌疑人郭某抓获。

经审讯,自2013年9月份以来,郭某伙同张某驾车窜至德州市、潍坊市、滨州市等地针对停放在酒店门口的高档轿车,通过技术开锁手段用事先准备好的自制钥匙作案20余起,涉案价值10余万。该案正在进一步审讯当中。

十箱鸡蛋 碎了一地

本报12月11日讯(记者 贺莹莹) 9日上午十点左右,在德城区天衢工业园盛园路口,发生一起交通事故,一辆出租车与一辆满载鸡蛋的机动车撞在了一起,三轮车车主倒在了出租车前面,鸡蛋全部摔碎在地上。

据了解,路口处的地面上,至少有十箱鸡蛋全部被打碎,路面变得特别湿滑,三轮车在相撞后,侧倒在路边,三轮车车主坐在出租车前,无法起身。

两车相撞后,三轮车车主腿部受了伤,动弹不得。出租车里外也像洗了一个“鸡蛋浴”,现场围观的市民也越来越多,一些市民还趁机捡走一些没完全破的鸡蛋。

一名目击市民告诉记者,当时出租车从西往东经过路口,而三轮车载着鸡蛋,从南向北,当时双方速度都不慢,来不及刹车,于是双方撞到了一起。随后,三轮车车主的家人也来到了现场,将车主扶起来,出租车司机拨打了120急救中心的电话,之后向交警部门报警。